
ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO REALIZADA EM 21 DE MAIO DE 
2024. 

 
Ao vigésimo primeiro (21) dia do mês de maio (05) do ano 
de dois mil e vinte e quatro (2024), às 19h00 horas, no 
Salão Nobre da Câmara Municipal de Coremas – Estado 
da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a 
Rua João Salviano, 110, no Centro de Coremas – Paraíba, 
realizou-se a 11ª Sessão Ordinária do 7º Período do Poder 
Legislativo, sob a Presidência do Senhor Presidente 
Ronaldo Lima Batista e Secretariado pelo 1º Secretário o 
Senhor Vereador Gilmar Oliveira da Silva e pelo 2º 
Secretário o Senhor Vereador Diego Antunes Cavalcante 
Lopes e Silva. Compareceram ainda os Senhores 
Vereadores: Ednaldo Pereira de Oliveira, Janaina Lino 
Malheiro, José Buriti Neto, José Kleydison da Silva e 
Marcus Vinicius Ramalho Nogueira. Justificada ausência 
dos senhores Francisco de Assis Clementino, Janderley 
Batista de Sousa e José Laedson Andrade Silva. Ainda 
esteve presente no plenário a assessora jurídica da câmara 
a Senhora Fernanda Mendes Brilhante Nobrega. Na 
Sequência, foi autorizada a leitura da ata anterior, sendo a 
mesma colocada em discussão e aprovada por 
Unanimidade pelos Vereadores Presentes. Passo seguinte, 
o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a leitura das 
Proposituras existentes sobre a Mesa: PROJETO DE LEI - 
EXECUTIVO: 630/2024 - PODER EXECUTIVO: “DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”; PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 
631/2024 - 1/3 DE VEREADORES DA CÂMARA: “DISPÕE 
SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DE 
MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS E EM FALTA NA REDE 
MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”; PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 



632/2024 - 1/3 DE VEREADORES DA CÂMARA: “DISPÕE 
SOBRE O ENVIO DE MEDICAMENTOS PELA 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE A USUÁRIOS DA 
REDE MUNICIPAL DE SAÚDE AFLIGINDOS POR 
DIABETES E HIPERTENSÃO ARTERIAL COM 
MOBILIDADE REDUZIDA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”; REQUERIMENTO: 001/2024 - 
RONALDO LIMA BATISTA: “REQUER DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL EM PARCERIA COM A 
DISTRIBUIDORA DE ENERGIA- ENERGISA, QUE SEJAM 
IMPLANTADOS DOIS (02) POSTES COM ILUMINAÇÃO 
NA ESTRADA DE ATALHO QUE DÁ ACESSO AO 
HOSPITAL ESTEVAM MARINHO, NO BAIRRO ANTÔNIO 
CLEMENTINO, CONHECIDO POR CONJUNTO POPULAR 
LOGO APÓS A RESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR 
JOSÉ BURITI NETO, ESTENDENDO-SE ATÉ O 
REFERIDO HOSPITAL.”; REQUERIMENTO: 001/2024 - 
1/3 DE VEREADORES DA CÂMARA: “QUE 
ENCAMINHEM INFORMAÇÕES E PROVIDÊNCIAS 
REALIZADAS COM RELAÇÃO A MERENDA ESCOLAR 
NO ANO DE 2023 E O ANO CORRENTE. DEVENDO 
ENCAMINHAR A ESSA CASA DE LEIS O CARDÁPIO 
OFERECIDO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DO ANO DE 2023 ATÉ O PRESENTE 
MOMENTO, BEM COMO AS NOTAS FISCAIS E DEMAIS 
DOCUMENTOS QUE JUSTIFICAM AS COMPRAS 
REALIZADAS PARA A FEITURA DA MERENDA 
ESCOLAR, DEMONSTRANDO TODAS AS DESPESAS E 
RECEITAS UTILIZADAS PELO MUNICÍPIO PARA O 
CUSTEIO, BEM COMO OS NOMES, CARGOS E 
VÍNCULOS DOS RESPECTIVOS RESPONÁVEIS QUE 
ENTREGAM OS ALIMENTOS NAS ESCOLAS E OS QUE 
RECEBEM E FAZEM A MERENDA ESCOLAR.”; 
REQUERIMENTO: 002/2024 - 1/3 DE VEREADORES DA 
CÂMARA: “QUE ENCAMINHEM INFORMAÇÕES SOBRE 
O QUADRO DE SERVIDORES LOTADOS NAS ESCOLAS 
PÚBLICAS MUNICIPAIS, INCLUINDO INFORMAÇÕES 
SOBRE HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO, ENSINO 



PRESTADO, FUNÇÃO DOS SERVIDORES LOTADOS NA 
ESCOLA, DESDE O GUARDA ATÉ OS RESPONSÁVEIS 
PELA MERENDA, EVIDENCIANDO A CONDIÇÃO DE 
EFETIVO OU CONTRATADO, BEM COMO SE HÁ 
PRESTADORES DE SERVIÇO SEM VÍNCULO NO 
MUNICÍPIO EXERCENDO ATIVIDADES LABORAIS.”; 
REQUERIMENTO: 003/2024 - 1/3 DE VEREADORES DA 
CÂMARA: “QUE ENCAMINHEM INFORMAÇÕES E 
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA SOBRE A 
REFORMA DA PRAÇA PADRE GUILHERME TOWN, 
MAIS CONHECIDA COMO PRAÇA DA IGREJA, 
APONTANDO AS DESPESAS E RECEITAS UTILIZADAS 
PELO MUNICÍPIO PARA O CUSTEIO DA REFORMA, 
INCLUINDO O EVENTO DE ORDEM DE SERVIÇO 
REALIZADO NA PRAÇA ANTES DO INÍCIO DA 
REFORMA. ASSIM COMO, INFORMEM E COMPROVEM 
O ANDAMENTO DA EXECUÇÃO DA OBRA E O QUE FOI 
PAGO, ATÉ O PRESENTE MOMENTO.”; 
REQUERIMENTO: 005/2024 - DIEGO ANTUNES 
CAVALCANTE LOPES E SILVA: “REQUER Á 
PREFEITURA MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O 
ROÇO DAS ESTRADAS RURAIS DO MUNICÍPIO DE 
COREMAS-PB.”; Não havendo mais nenhuma matéria 
sobre a Mesa, o Senhor Presidente passou ao Grande 
Expediente, facultando a palavra aos Senhores Vereadores 
inscritos para o uso da tribuna: O Senhor Vereador José 
Buriti Neto iniciou seu tempo de tribuna prestando os votos 
de pesar aos familiares do senhor Raniele. Informou a 
população do município que jamais seria contra um projeto 
que prejudicasse a população e as crianças autistas do 
município. Prestou esclarecimentos sobre o projeto de 
pavimentação do município e sobre o projeto do centro 
multidisciplinar para as crianças com autismo e TDAH; O 
Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira utilizou seu 
tempo de tribuna repudiando algumas publicações que 
foram feitas nas redes sociais do Chefe do Poder 
Executivo. Ressaltou que somente os hospitais regionais 
do estado tem capacidade de receber UTI neonatal. 



Questionou também a falta de equipamentos e de 
manutenção nas ambulâncias do SAMU; O Senhor 
Vereador Marcus Vinicius Ramalho Nogueira iniciou seu 
tempo de tribuna informando que o papel do politico é zelar 
pela população e não instigar o ódio entre seus eleitores. 
Ressaltou que o Chefe do Poder Executivo trabalha com 
excelência para a população. Repudiou os vídeos que 
foram publicados denegrindo a imagem dos vereadores da 
situação, e informou que a emenda não foi aprovada para 
não atrapalhar o projeto do asfalto, mas que será aprovada 
em breve. Questionou se o hospital Estevão Marinho tem 
atendimento para crianças com autismo e quantas 
ambulâncias tem. Ressaltou que as contas de 2021 do 
Chefe do Poder Executivo foram aprovadas por 
unanimidade. Repudiou as falas do ex-secretário do 
município onde criticava o Prefeito; O Senhor Vereador 
José Kleydison da Silva utilizou seu tempo de tribuna para 
ressaltar seu posicionamento politico e informou que 
sempre esteve na mesma base política desde o início de 
sua trajetória. Comunicou que sempre teve apoio de sua 
família e de seus amigos e que é pré-candidato a vereador. 
Esclareceu que a emenda do centro multidisciplinar dos 
autistas não iria afetar o projeto de pavimentação do 
município. Questionou as compras dos paralelepípedos 
que foram realizadas pelo Poder Executivo; O Senhor 
Vereador Ronaldo Lima Batista iniciou seu tempo de 
tribuna informando que esteve em uma visita 
representando o poder legislativo do município na capital. 
Comunicou que a comarca de Coremas não corre nenhum 
risco de ser fechada e que poderá ser contemplada com a 
agregação de outras cidades na comarca. Ressaltou que 
durante toda a sua trajetória política jamais prejudicou 
colegas de profissão. Comunicou também que via a 
emenda que foi apresentada pela oposição como uma 
emenda politiqueira para causar polemica e para prejudicar 
os vereadores da situação. Esclareceu que sempre esteve 
trabalhando em prol da população do município. Repudiou 
os vídeos que foram publicados para prejudicar os 



vereadores da situação. Enfatizou que os vereadores 
devem trabalhar em conjunto para o bem da população; 
Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para Uso da 
Tribuna, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, 
autorizando o 1º Secretário a fazer a leitura das 
Proposituras existentes sobre a Mesa para discussão e 
votação pelo Plenário: REQUERIMENTO: 012/2024 - 
EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA: “QUE REALIZE 
MANUTENÇÃO NA PAREDE DO AÇUDE, COM 
EXECUÇÃO DOS SEGUINTES SERVIÇOS: A LIMPEZA 
DAS CALÇADAS, A RETIRADA DE TERRAS E MATOS 
ATRAVÉS DA ROÇAGEM E CAPINAÇÃO, O CONSERTO 
DAS CORRENTES E A COLOCAÇÃO DE FIOS DE 
PROTEÇÃO NOS PILARES NA DIREÇÃO DO RIO 
TURBINA.” APROVADO; REQUERIMENTO: 013/2024 – 
EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA: “QUE NÃO DEIXE 
FALTAR E FORNEÇAM INDISTINTAMENTE 
MEDICAMENTOS PARA PESSOAS PORTADORAS DOS 
TRANSTORNOS DO NEURODESENVOLVIMENTO 
COMO TEA, TDHA, SÍNDROME DE DOWN, DISLEXIA E 
OUTROS TRANSTORNOS, QUE NECESSITAM DE 
REALIZAR TRATAMENTO CONTÍNUO.” APROVADO; 
Não havendo mais nenhuma matéria a ser apreciada e 
votada, o Senhor Presidente passou as Considerações 
Finais, onde foram tratados assuntos avulsos e em 
complementação aos discursos ocorridos em Tribuna. 
Nada mais a constar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, agradecendo a presença de 
todos. E para constar, Eu, Gilmar Oliveira da Silva, 1º 
Secretária da presente Sessão, lavro a presente Ata, que 
lida, discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo 
presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 
 
 

 
 



Ronaldo Lima Batista          Gilmar Oliveira da Silva                
Presidente                   1º Secretário  


